
Kryssa för rätt svar i frågorna nedan.

1.
Välj ut det påstående som är korrekt. En kostnad är en,

☐  Utgift x 1,25. ☐  Intäkt x 0,80.
☐  Förbrukning. ☐  Utbetalning − utgift.

2.
Avskrivning = förbrukad utgift = värdeminskning.

☐  RÄTT. ☐  FEL.

3.
Om företagets marginal i kronor är 200 kr blir företagets pålägg i kronor,

☐  400 kr. ☐  600 kr.
☐  200 kr. ☐  0 kr.

4.
Nollpunkten uppstår när företagets intäkter och kostnader är lika stora.

R ☐  ÄTT. ☐  FEL.

5.
Formeln ”RK/st x q + FK” visar företagets,

☐  Rörliga kostnader. ☐  Fasta kostnader.
☐  Resultat. ☐  Totala kostnader.

6.
När företagets FK är 600 000 kr och produktens TB är 100 kr/st blir den 
kritiska volymen,

☐  600 000 st. ☐  100 st.
☐  60 000 st. ☐  6 000 st.

7.
Om priset för ett par jeans är 1 000 kr är marginalmomsen 25%.

☐  RÄTT. ☐  FEL.

8.
I ett resultatdiagram är lutningen på linjen för fast kostnad,

☐  150º. ☐  45º.
☐  90º. ☐  180º.

9.
Ett pålägg i kronor läggs ovanpå inköpspriset och ska täcka företagets,

☐  Varukostnader + rörelsekostnader. ☐  Varukostnader + resultat.
☐  Rörelsekostnader + vinst. ☐  Rörliga- & fasta kostnader.

10.
Företagets intäkter minus deras varukostnader blir företagets bruttovinst. 

☐  RÄTT. ☐  FEL.
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Kryssa för rätt svar i frågorna nedan.

11.
Ett företags avskrivning på en anläggningstillgång definieras som.

☐  Inköpspris ÷ teknisk livslängd. ☐  Inköpspris − ekonomisk livslängd.
☐  Inköpspris ÷ ekonomisk livslängd. ☐  Avskrivning + teknisk livslängd.

12.
En intäkt uppstår när företaget presterat något.

☐  RÄTT. ☐  FEL.

13.
Om TK är 125 000 kr och RK är 95 000 kr blir FK,

☐  30 000 kr. ☐  95 000 kr.
☐  220 000 kr. ☐  125 000 kr.

14.
Om skulden den 31 okt är 100 000 kr och räntan är 3% blir upplupna räntan,

☐  2 500 kr. ☐  500 kr.
☐  750 kr. ☐  3 000 kr.

15.
Om momsen på en T-shirt är 100 kr blir priset inklusive moms, 

☐  125 kr. ☐  100 kr.
☐  625 kr. ☐  500 kr.

16.
Fasta kostnader på ett bageri är,

☐  Socker. ☐  Jäst
☐  Hyra. ☐  Choklad.

17.
Om företagets marginalprocent på en vas är 60% blir deras påläggsprocent,

☐  160%. ☐  60%.
☐  400%. ☐  150%.

18.
Företagets intäkt uppstår vid betalningstillfället.

☐  RÄTT. ☐  FEL.

19.
Säkerhetsmarginal i kr erhålls genom formeln,

☐  Kritisk intäkt − fast kostnad. ☐  Kritisk intäkt − verklig intäkt.
☐  Verklig intäkt − kritisk intäkt. ☐  Verklig intäkt + kritisk intäkt.

20.
Linjen för TK i ett resultatdiagram är en sammanslagning av linjerna för, 

☐  FK + RK. ☐  RK + TI.
☐  TI + FK. ☐  TI − FK.
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